
Referat af ordinær generalforsamling i Magleby Vandværk
torsdag d. 6. august 2020

L. Valg af dirigent
Ove Hansen blev valgt som dirigent.

2. Valg af referent og stemmetællere
Leif Schack-Nielsen blev valgt som referent. Claus f ensen og revisor Anders Frimann blev valgt

som stemmetællere.

3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning
Formanden foretog en kortere gennemgang af den beretning, som medlemmerne har fået

tilsendt. Gennemgangen omfattede følgende hovedpunkter:

a) Vandforbruget i 20L9 var lidt lavere end i 2018

b) Magleby Vandværk har nu 43L brugere

c) Der laves løbende analyser af vandet, også flere end de lovbefalede. Der er ikke

konstateret pesticider i vandet

d) En nØdforsyningsforbindelse til Sømarke Vandværk er etableret og formentlig etableres

en tilsvarende forbindelse til Borre Vandværk i indeværende år. Et samarbejde med de

øvrige østmønske vandværker om nØdforsyning er ved at blive etableret.

eJ Der skal etableres en fjerde boring [vi har tre) blandt andet set i lyset af et forventet
stigende forbrug.

0 Vandværkets medlemmer skal være opmærksom på, at de kan få sløjfet en gammel

boring/brønd gratis.

Derpå stillede medlemmerne spørgsmål.

Medlem: Er der forskellige måleresultater hos forskellige forbrugere? Svar: Nej, stort set ikke,
men der kan ske ekstremt små ændringer i vandets kemiske sammensætning undervejs gennem

ledningerne.

Medlem: Har større vandværker andre interesser end de små?.Svar: |a, de store vil gerne have

mest indflydelse, selvom de måske ikke selv leverer vandydelser, der svarer til denne indflydelse.

Medlem: Hvordan fordeles udgifterne i et samarbejde mellem vandværkerne i et samlet net? Svar:



Der er mulighed for at få et lån til samarbejdet. Et slag på tasken siger, at det vil betyde en
stigning på kr. 200 årligt pr. forbruger. Til gengæld får brugerne en betragtelig større
forsyningssikkerhed.

Medlem: Bliver kubikmeterprisen i et samarbejde højere eller lavere? Svar: Formentlig ikke, men
det er umuligt at sige på nuværende tidspunkt.

Medlem: Hvordan er den økonomiske sitdation i de andre vandværker? Svar: Den er forskellig
men ingen har en decideret dårlig økonomi. Ved et samarbejde vil der selvfølgelig blive lavet en
værdiansættelse af de enkelte værker, så en udvidelse vil ikke betyde noget for os.

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.
Medlemmerne har fået regnskabet tilsendt. Formanden gennemgik kort dele af regnskabet med
en række uddybende bemærkninger.
Indtægter og udgifter har i20tg ligget på stort set samme niveau som i 201,8.Årets underskud
kan betragtes som tilfredsstillende.

Derpå stillede medlemmerne spørgsmåI.

Medlem: Der ønskes en anden gruppering af regnskabet. Syar: Det er taget ad notam.

Herefter godkendte generalforsamlingen regnskabet.

5. Fremlæggelse af budget og takstblad for det kommende år til godkendelse
Budgettet er udsendt til medlemmerne.

Der budgetteres med et større beløb i2020 til vedligeholdelse af vandværket. Der budgetteres
med et underskud på kr. 300000.

Medlemmerne har fået den kommende takstoversigt tilsendt. Taksterne er uændrede.

Herefter godkendte generalforsamlingen budget og takster.

6. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag,

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen



Ta.Yalg af formand for 2 Fr

Tommy P. Larsen blev valgt
Tb.Yalg af 2 medlemmer for 2 år til bestyrelsen (På valg: Keld Larsen og Morten Nielsen)

Keld Larsen og Morten Nielsen genopstillede og blev valgt.

Tb.Valg af 2 suppleanter for L år til bestyrelsen (På valg: Bjerke jensen, en post vakant)
Bjerke Iensen genopstillede og blev valgt. Lotte Hansen nyopstillede og blev valgt

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Ba. Valg af 1- revisor for L år (På valg: fytte Fuglsang Nissen)

fytte Fuglsang Nissen genopstillede og blev valgt.

Bb. Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år [På valg: Ove Hansen)

Ove Hansen genopstillede og blev valgt.

9. Eventuelt
Medlem: Hvorfor sendes referatet af generalforsamlingen ikke ud til medlemmerne? .§yar: Det er
rigtignok ikke sket, men vil blive gjort.

Medlem: Navne på de spørgende deltagere i generalforsamlingen bør ikke nævnes i referatet.
Svart Det undgås fremover.

Medlem: Skal der investeres i etblødgøringsanlæg? Svar: Der findes i øjeblikket ikke noget anlæg,

som kan virke i forbindelse med den stofsammensætning, som vores vand har. Men bestyrelsen
følger udviklingen.

Godkendt af dirigenten:

Dato: /CIh-h?, Cr, {^"-


